
3

20

11

1

5

2

12

6

7

17

16

15

13

6

4

18

10

19

21

14

Num. 
articolo Num. parte Descrizione Quantità

1 ATZR021 Carter inferiore Mytilla new 1
2 ATZR041 Ingranaggio Mytilla new 4
3 ATZR150 Guida laterale Mytilla 2
4 ATZR080 Cuscinetto 61805-2rs Mytilla 1
5 ATZR050 Cuscinetto 6000-2rs Mytilla 4
6 ATZR070 Cuscinetto 608-2rs Mytilla 5
7 ATZR191 Seeger JV 38 Mytilla new 1

10 ATZR065 Rondella Schnorr per supporto 
denti D5 4

11 ATZR130 Vite ISO 4762 M5x12 - 16n 
supporto Mytilla 4

12 ATZR160 Vite ISO 7380 - M4x8 ZB 8n guida 
laterale Mytilla 8

13 ATZR120 Vite ISO 5931 - M4x14 ZB 16n 
carter Mytilla 11

14 ATZR171 Rondella per doppio dente 
Mytilla new 4

15 ATFU013 Ghiera filettata in alluminio 1
16 ATZR091 Pignone integrale Mytilla 1
17 ATZR201 Seeger AK 22 Mytilla new 1
18 ATZR061 Supporto doppio dente Mytilla 4
19 ATZR031 Carter superiore Mytilla new 1

20 ATZR096SX doppio 
dente Mytilla sx rev 1 Doppio dente Mytilla SX 2

21 ATZR096DX doppio 
dente Mytilla dx rev 1 Doppio dente Mytilla DX 2

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

DISEG.

VERIF.

APPR.

FABB.

Qual.

SE NON SPECIFICATO:
QUOTE IN MILLIMETRI
FINITURA SUPERFICIE:
TOLLERANZE:
   LINEARE:
   ANGOLARE:

FINITURA:

NOME FIRMA DATA

MATERIALE:

NON SCALARE DISEGNO

REVISIONE

TITOLO:

N. DISEGNO

SCALA:1:5 FOGLIO 1 DI 1

A3

PESO: 

Viarengo Paolo 18/10/16
Mytilla fresa decesp. 

universale new

ATMY001

0

Quantità

18/10/16Soriano Caterina



5

8

9

7

11
1

2

4

6

10

8

3

1

Num. 
articolo Num. parte Descrizione Quantità

1 ATRG076 Dado autobloc M6 basso 4
2 ATRG073 Elemento fissaggio riparosassi 1

3 ATZR240 Prigioniero fissaggio braccio 
Mytilla 2

4 ATRG081 Carter parasassi hobby 1
5 ATZR031 Carter superiore Mytilla new 1
6 ATZR210 Braccio fissaggio Mytilla 2

7 ATZR120 Vite ISO 5931 M4x14 ZB 16n 
carter Mytilla 2

8 ATZR215 Passacavo 13x9.5x5.3x7x2 per 
antivibrante 4

9 ATZR231 Boccola x antivib inf Mytilla foro 
4 2

10 ATZR221 Boccola x antivib sup Mytilla 
foro 6 2

11 ATRG072 Kit riduzioni riparosassi 1

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

DISEG.

VERIF.

APPR.

FABB.

Qual.

SE NON SPECIFICATO:
QUOTE IN MILLIMETRI
FINITURA SUPERFICIE:
TOLLERANZE:
   LINEARE:
   ANGOLARE:

FINITURA:

NOME FIRMA DATA

MATERIALE:

NON SCALARE DISEGNO

REVISIONE

TITOLO:

N. DISEGNO

SCALA:1:5 FOGLIO 1 DI 1

A3

PESO: 

Viarengo Paolo 21/10/2016
Mytilla fresa decesp. 

universale new (fissaggio)

ATMY001

0

Quantità

21/10/2016Soriano Caterina


	Foglio1
	Vista del disegno1

	Foglio1
	Vista del disegno1


